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CÔNG TY CỔ PHẦN PHÁT HÀNH SÁCH TP.HCM

------------------------

BÁO CÁO TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG KINH DOANH NĂM 2019

PHƯƠNG HƯỚNG KẾ HOẠCH NĂM 2020

Năm 2019, mặc dù tình hình thị trường chung có nhiều khó khăn, nhưng công ty Fahasa vẫn chủ động tích cực nỗ lực thực hiện các kế hoạch công tác đã được đề ra, hướng tới mục tiêu tiếp tục phát triển mạnh mẽ và bền vững.

PHẦN I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG NĂM 2019

1. Hình ảnh mới của Nhà sách Fahasa

1.1. Mô hình Nhà sách mới với qui mô lớn, ứng dụng công nghệ hiện đại và tăng trải nghiệm cho khách hàng : 

Fahasa đ đầu tư lớn về nguồn lực để tổ chức các Nhà sách qui mô lớn và hiện đại trong năm 2019, hoàn toàn mới về mọi mặt: hình ảnh mới, hng hĩa mới, phong cách phục vụ mới. Với diện tích kinh doanh trên 1.000 đến 2.500m2, thiết kế đẹp và sang trọng như mô hình NS ở cc nước tiên tiến, thiết bị quầy kệ hiện đại, có khu vực dành cho khách hàng đọc sách hay nghỉ ngơi thư gin với cc trải nghiệm khc nhau (cafe, thử nghiệm đồ chơi, giao lưu tác giả …). Mô hình ny đ nng tầm hình ảnh Nhà sách Fahasa và được đông đảo khách hàng đón nhận, mang lại kết quả kinh doanh cao. Có thể kể đến các Nhà sách qui mô lớn vừa ra mắt trong năm 2019 : 

· Thng 1/2019: khai trương nhà sách Fahasa Phạm Văn Đồng, TTTM Sense City Giga Mall Phạm Văn Đồng – TP.HCM, có diện tích hơn 850 m2​​.
· Thng 4/2019: khnh thnh cơng trình xy dựng v khai trương Nhà sách Fahasa Đà Nẵng, tại số 300-302 Lê Duẩn, Quận Thanh Khê, TP. Đà Nẵng. Đây là Nhà sách lớn nhất do Công ty FAHASA trực tiếp đầu tư thiết kế và xây dựng, Nhà sách có tổng diện tích gần 2.500m², với quy mô 06 tầng lầu và 01 tầng hầm, nơi hội tụ đầy đủ sách, văn phịng phẩm, văn hóa phẩm tại TP. Đà Nẵng và khu vực Miền Trung.
· Thng 5/2019: khai trương lại Nhà sách Fahasa Tân Phú – Aeon Mall Tân Phú TP.HCM ở vị trí mới với diện tích hơn 1.400 m².
· Tháng 12/2019 : khai trương Nhà sách Fahasa Vạn Phúc – Aeon Mall Hà Đông – Hà Nội, diện tích 1.000m2 – là Nhà sách Thông minh đầu tiên của Fahasa.
Ngoài ra, Fahasa tiếp tục khai trương thêm một số Nhà sách ở các địa bàn tiềm năng :
· Tháng 10/2019: khai trương Nhà sách Fahasa Cao Lnh, ti cơ cấu từ NS Minh hải – Cà Mau.
· Tháng 12/2019 : khai trương Nhà sách Fahasa Sóc Trăng 2 – Vincom Sóc Trăng
· Tháng 12/2019 : Khai trương Nhà sách Fahasa Kontum – Vincom Kontum
Tính đến cuối năm 2019, hệ thống Fahasa có 112 Nh sch tại 46 tỉnh thành cả nước.
1.2. Nâng cấp cơ sở vật chất toàn hệ thống : 

Liên tiếp trong 3 năm 2017-2018-2019, Fahasa đ đầu tư thay đổi layout, trang thiết bị, đặc biệt là ánh sáng và quầy kệ của các Nhà sách hiện hữu, mang lại hình ảnh mới trẻ trung sinh động hơn, và do đó thu hút nhiều khách hàng trẻ tuổi.
2. Đẳng cấp mới về hàng hóa :
2.1. Dự án phát triển kinh doanh văn phịng phẩm được thực hiện tiếp tục ở năm thứ 2, Fahasa đ pht triển thm nhiều nh cung cấp mới uy tín từ cc nước tiên tiến như Tây Ban Nha, Nhật bản, Hàn quốc ... Hàng hóa phong phú, chất lượng cao đ mở ra nhiều cơ hội cho kinh doanh sỉ và lẻ.

2.2. Fahasa chủ động khai thác hàng văn phịng phẩm, đồ chơi, quà tặng từ nước ngoài. Việc tự khai thác chọn lựa đ mang đến cho các Nhà sách Fahasa nhiều hàng hóa mới, đẹp, độc đáo và riêng biệt. Đặc biệt hàng hóa mùa vụ như Hallowen, Giáng sinh, Tết ... được khối kinh doanh chuẩn bị kịp thời.

Có thể nói, hàng hóa luôn là thế mạnh hàng đầu của Nhà sách Fahasa, và với hướng mới trong khai thác, hàng hóa tại Nhà sách Fahasa đ được nâng lên đẳng cấp mới.

3. Pht triển nhiều năng lực mới :

3.1. Năng lực về hợp tác quốc tế : Fahasa tiếp tục mở rộng ra thị trường quốc tế, mang sách Việt Nam ra nước ngoài. Tháng 11/2019, Gian hàng sách Việt nam của Fahasa khai trương tại Nhà sách Kyobo – Seoul. Các gian hàng sách Việt Nam tại Nhật bản và Hàn quốc hoạt động khá thành công.

3.2. Năng lực về công nghệ : 

Năm 2019 được chọn là “Năm Công nghệ” và Fahasa đ đầu tư mạnh mẽ nguồn lực nhân sự và tài chính để phát triển các ứng dụng công nghệ nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động, nâng cao năng suất lao động và theo kịp xu thế mới tạo cơ hội phát triển trong tương lai.

· Tiếp tục phát triển kinh doanh Thương mại điện tử: 

Fahasa đầu tư mạnh mẽ cho thương mại điện tử để phù hợp xu thế ứng dụng công nghệ của lớp khách hàng trẻ. Trung tâm TMĐT Fahasa.com sau 3 năm hoạt động đ tăng trưởng doanh thu cao và trở thành đầu tàu về công nghệ ứng dụng trong kinh doanh và quản lý của cơng ty. Mảng kinh doanh ny được dự báo là sẽ phát triển bứt phá trong tương lai và ngày càng chiếm vai trị quan trọng trong hoạt động chung của Fahasa. 

· Mơ hình Nh sách Thông minh đầu tiên của Fahasa vừa ra mắt vào tháng 12/2019 tại Nhà sách Fahasa Vạn Phúc – Hà Nội. 

Những ứng dụng công nghệ được triển khai lần đầu tiên tại Nhà sách Fahasa :

+ Toàn bộ hàng hóa tại Nhà sách được định vị theo khu vực và có m số từng kệ hng. Sử dụng “App định vị hàng hóa” của Fahasa tại Quầy tra cứu thông tin, khách hàng được chỉ dẫn tới vị trí trưng bày trong Nh sch.
+ Quầy thanh toán tự động được thiết kế dành cho các khách hàng sử dụng hình thức thanh tốn bằng Thẻ Ngn hng. Sau khi chọn được sản phẩm, khch hng cĩ thể tự thanh tốn m khơng cần phải xếp hng ở quầy Thu ngn truyền thống. 
· Phần mềm ERP (Ebiz mới) – POS – BI : 

Mọi nghiệp vụ kinh doanh phát sinh trên toàn hệ thống được phần mềm ghi nhận nhanh, chính xác, và có khả năng phân tích kinh doanh đa chiều giúp cho công tác điều hành khoa học và bám sát thực tế. 

· Kho Thơng minh: 

Ứng dụng cơ giới và công nghệ trong quản lý kho hng (nhập xuất hng hĩa, kiểm k, vận chuyển) gip giải quyết tốt bi tốn về cơng tc dự trữ hợp lý v cung ứng hng hĩa kịp thời cho hệ thống kinh doanh qui mơ lớn trải di trn tịan quốc.

Những Dự án này đều đ được định hình, xy dựng cơ bản trong năm 2019 và sẽ được triển khai rộng ri trong tồn hệ thống vo năm 2020.

3.3. Năng lực về tổ chức sự kiện
Fahasa đ cĩ nhiều năm kinh nghiệm trong việc tổ chức các Hội sách, xem đây vừa là cơ hội kinh doanh, vừa là cơ hội quảng bá thương hiệu, và năm 2019 có nhiều nét mới.

- Hội sách Back to school được Công ty và các Trung tâm tổ chức ở nhiều Trung tâm Thương mại vào cuối Hè, nay đ trở nn chuyn nghiệp v tạo dấu ấn thương hiệu Fahasa với khách hàng.

- Fahasa Noel Festival lần đầu tiên được tổ chức ở Nhà văn hóa Thanh niên vào tháng 12/2019 đ thnh cơng về hình ảnh, thiết kế v cc hoạt động phong phú sôi nổi mang tính chất Lễ hội, thu hút khá đông khách hàng. Dự kiến đây sẽ là sự kiện thường niên của Fahasa trong những năm tới.

3.4. Năng lực cung ứng hng hĩa v quản trị hệ thống

- Công tác quản lý điều hành được thực hiện tốt ở các cấp từ Nhà sách đến các Trung tâm, xí nghiệp và công ty theo tinh thần chung là sâu sát và quyết liệt. Các chủ trương của Công ty được triển khai xuyên suốt, các mùa vụ kinh doanh được quan tâm tập trung là cơ sở mang lại thành công cho các đơn vị.

- Cơng tác quản trị chi phí đầu tư và chi phí hoạt động tiếp tục duy trì sự chặt chẽ v hiệu quả.

- Công tác nhân sự và nội chính : Fahasa đ thnh cơng duy trì số lao động xoay quanh mức 2.500 người trong điều kiện doanh thu đ tăng trưởng từ 2.700 tỷ năm 2017 lên 3.700 tỷ năm 2019, bằng việc nng cao trình độ chuyên môn của nhân viên, phân công hợp lý, ứng dụng cơng nghệ lm tăng năng suất lao động. Điều này cũng là cơ sở đảm bảo việc nâng cao thu nhập và kinh doanh hiệu quả.

4. Tăng trưởng cao :

Kết quả kinh doanh năm 2019, Fahasa đ đạt nhiều cột mốc tăng trưởng mới, tăng trưởng cao và toàn diện.

Tổng Doanh thu thực hiện năm 2019 Công ty Fahasa là 3.707 tỷ đồng, tăng 534 tỷ đồng, tương ứng tăng 17% so với năm 2018, và đạt 106% kế hoạch 2019.

Tổng Lợi nhuận thực hiện năm 2019 Công ty Fahasa là 30,5 tỷ đồng, tăng 2,4 tỷ đồng, tương ứng tăng 8% so với năm 2018, và đạt 102% kế hoạch.

Năm 2019, Fahasa được xếp hạng 360/500 Doanh nghiệp lớn nhất Việt Nam (Bảng xếp hạng VNR500 - tính cho tất cả các loại hình doanh nghiệp và ngành hàng, tăng 49 bậc so với năm trước).

B. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC CHÍNH NĂM 2020

Năm 2019 Fahasa đ thnh cơng xuất sắc v tồn diện.

Tuy nhin, tình hình kinh tế v thị trường năm 2020 cực kỳ khó khăn, Dịch cúm Corona bất ngờ diễn ra được xếp là đại dịch toàn cầu, đ ảnh hưởng nghiêm trọng đến nền kinh tế của các nước trên thế giới, trong đó có Việt Nam. Sản xuất đình trệ, thương mại giảm sâu trong 6 tháng đầu năm 2020, thị trường vốn – ngoại tệ - chứng khoán biến động mạnh và khó có thể dự báo thời gian hồi phục.

Công ty Fahasa đ ngay lập tức điều chỉnh các giải pháp kinh doanh để duy trì hoạt động ở mức tốt nhất cĩ thể trong thời kỳ khó khăn :

- Đầu tư : Tiếp tục bố trí nguồn vốn để mở các Nh sch có tiềm năng kinh doanh tốt về lâu dài khi có cơ hội : Hải Phịng (Aeon Mall), v một số Nh sch khc. Tổ chức kho hàng mới qui mô lớn ở Nhà Bè theo hướng chuyên nghiệp, ứng dụng công nghệ và cơ giới hóa.

- Kinh doanh : Tiếp tục lm tốt cơng tc hàng hóa để phát triển kinh doanh bn lẻ v bn sỉ cho cả 3 ngnh hng. Thực hiện các chương trình khuyến mại để kích cầu, như giải pháp nhận đặt hàng qua điện thoại giao hàng tận nơi …

- Ứng dụng cơng nghệ trong kinh doanh v quản lý : Ứng dụng Phần mềm ERP mới do Công ty tự phát triển để quản trị toàn diện nguồn lực và hoạt động. Triển khai Kho thơng minh cho tất cả cc Kho hng Cơng ty v Trung tm. Triển khai Nh sch thơng minh cho cc Nh sch lớn. Xy dựng phần mềm Kế tốn mới. Áp dụng Hóa đơn điện tử cho tồn hệ thống. Pht triển marketing online song song với cc hình thức marketing truyền thống.

- Thương mại điện tử : Tiếp tục đầu tư phát triển TMĐT. TT TMĐT phát huy sự năng động, đặc biệt tận dụng tốt cơ hội tiếp cận khách hàng mua online trong thời gian bệnh dịch. Lm tốt các công tác hàng hóa, dịch vụ giao nhận, chăm sóc khách hàng, marketing để tăng doanh thu. Sử dụng hiệu quả chi phí đầu tư. Làm tốt vai trị đầu tàu về nghin cứu ứng dụng cơng nghệ v chuyển giao cho hệ thống.

- Ti chính : quản trị v tiết kiệm chi phí, sử dụng vốn hiệu quả.

- Nhn sự : Tiếp tục qui hoạch và đào tạo cán bộ quản lý các cấp. Định biên lao động chặt chẽ để nâng cao năng suất lao động và thu nhập. Hỗ trợ thu nhập đảm bảo đời sống cho người lao động trong thời gian khó khăn.

TP.HCM, ngy 15 thng 5 năm 2020

  TỔNG GIM ĐỐC

PHẠM MINH THUẬN
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