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QUY ĐỊNH VỀ VIỆC ĐỀ CỬ - ỨNG CỬ

 HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ VÀ BAN KIỂM SOÁT CÔNG TY FAHASA 

NHIỆM KỲ IV (2021-2025)

Căn cứ Luật Doanh nghiệp, Luật Chứng khốn, Điều lệ tổ chức và hoạt động hiện hành của Công ty Cổ phần Phát hành sách TP.HCM – Fahasa, việc đề cử – ứng cử Hội đồng quản trị (HĐQT) và Ban kiểm soát (BKS) nhiệm kỳ IV (2021-2025) tại Đại hội cổ đông Công ty CP Phát hành sách TP.HCM - Fahasa năm 2021 tổ chức ngày 24/6/2021 được tiến hành theo những quy định sau đây : 

I. Điều kiện và tiêu chuẩn để ứng cử, đề cử thành viên HĐQT:

1. Số lượng thành viên của Hội đồng quản trị là bảy (07) người do Đại hội đồng cổ đông bầu. Nhiệm kỳ của Hội đồng quản trị là năm (05) năm. 
2. Điều kiện ứng cử, đề cử thành viên Hội đồng quản trị :

2.1. Thành viên Hội đồng quản trị phải có các tiêu chuẩn và điều kiện sau đây:

a. Cĩ năng lực hành vi dân sự đầy đủ, không thuộc đối tượng không được quản lý doanh nghiệp theo quy định tại Luật doanh nghiệp;

b. Cĩ trình độ Đại học;

c. Thành viên Hội đồng quản trị của Công ty không được là thành viên Hội đồng quản trị hoặc đương nhiệm các chức danh quản lý doanh nghiệp của đối thủ cạnh tranh. Ngoại trừ trường hợp do Công ty cử đại diện vốn tại doanh nghiệp khác mà Công ty có góp vốn.

2.2. Điều kiện đề cử ứng viên Hội đồng quản trị :

Các cổ đông nắm giữ cổ phần phổ thông có quyền gộp số phiếu được quyền biểu quyết để đề cử các ứng viên Hội đồng quản trị. Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 5% đến dưới 10% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử một (01) ứng viên; từ 10% đến dưới 30% được đề cử tối đa hai (02) ứng viên; từ 30% đến dưới 40% được đề cử tối đa ba (03) ứng viên; từ 40% đến dưới 50% được đề cử tối đa bốn (04) ứng viên; từ 50% đến dưới 60% được đề cử tối đa năm (05) ứng viên; từ 60% trở lên được đề cử tối đa sáu (06) ứng viên.

Trường hợp số lượng ứng viên Hội đồng quản trị thông qua đề cử và ứng cử vẫn không đủ số lượng cần thiết, Hội đồng quản trị đương nhiệm có thể đề cử thêm ứng cử viên hoặc tổ chức đề cử theo cơ chế được Công ty quy định tại Quy chế nội bộ về quản trị công ty. Thủ tục Hội đồng quản trị đương nhiệm giới thiệu ứng viên Hội đồng quản trị phải được công bố r rng v phải được Đại hội đồng cổ đông thông qua trước khi tiến hành đề cử theo quy định pháp luật.


Người được đề cử phải có đủ điều kiện như tại khoản 2.1.

II. Điều kiện và tiêu chuẩn để ứng cử, đề cử thành viên Ban Kiểm sốt :

1. Số lượng Kiểm soát viên của Công ty là ba (03) người. Nhiệm kỳ của Ban kiểm soát là năm (05) năm. .
2. Điều kiện ứng cử, đề cử thành viên Ban kiểm soát :

2.1. Cổ đông ứng cử vào BKS phải đáp ứng các tiêu chuẩn và điều kiện theo quy định tại Luật doanh nghiệp, v cc điều kiện sau:

a. Có văn bằng đại học;

b. Cĩ đủ năng lực pháp lý, năng lực hành vi và có phẩm chất đạo đức ;

     2.2. Kiểm soát viên không thuộc các trường hợp sau:

a. Lm việc trong bộ phận kế tốn, ti chính của cơng ty;

b. Là thành viên hay nhân viên của công ty kiểm toán độc lập thực hiện kiểm toán các báo cáo tài chính của công ty trong ba (03) năm liền trước đó.
2.3. Điều kiện đề cử ứng viên Ban kiểm soát :

Cc cổ đông nắm giữ cổ phần phổ thông có quyền gộp số quyền biểu quyết để đề cử các ứng viên Ban kiểm sốt. Việc đề cử ứng vin Ban Kiểm sốt được thực hiện tương tự qui định tại Mục I.2.2 nu trn.

Trường hợp số lượng các ứng viên Ban kiểm soát thông qua đề cử và ứng cử không đủ số lượng cần thiết, Ban kiểm soát đương nhiệm có thể đề cử thêm ứng viên hoặc tổ chức đề cử theo cơ chế quy định tại Điều lệ công ty và Quy chế nội bộ về quản trị công ty. Cơ chế Ban kiểm soát đương nhiệm đề cử ứng viên Ban kiểm soát phải được công bố r rng v phải được Đại hội đồng cổ đông thông qua trước khi tiến hành đề cử.
1. Hồ sơ tham gia đề cử, ứng cử thành viên HĐQT, BKS :

Hồ sơ tham gia đề cử, ứng cử thành viên HĐQT, BKS gửi về HĐQT Công ty CP Phát hành sách TP.HCM - Fahasa, bao gồm:

· Đơn xin ứng cử / đề cử ứng cử viên tham gia HĐQT, BKS (theo mẫu);

· Sơ yếu lý lịch do ứng cử viên tự khai (theo mẫu);

· Bản sao các giấy tờ sau : CMND/CCCD, bằng cấp chứng nhận trình độ văn hóa và trình độ chuyên môn.

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ                                                              
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